
Niederschrift

über eine Sitzung des Bauausschusses der Gemeinde Langballig

am Montag, den 25. April 2005 um 19.00 Uhr

19.00 Uhr – Ortsbegehung Parkplatz Langballigau

20.00 Uhr – Sitzung in der Diakonie-Sozialstation in Langballig

Tagesordnung:

1. Begrüßung und Berichte des Vorsitzenden und des Bürgermeisters

2. Planungen im Rahmen des Förder- und Investitionsprogrammes
„Neugestaltung Hafen und Strandbereich"

3. Bau- und Wegeangelegenheiten

4. Verschiedenes  

Anwesende
seitens des Bauausschusses:
Bauausschussvorsitzender Nikolaus Asmussen
Bauausschussmitglied Sven Hansen
Bauausschussmitglied Udo Tönnesen
bürgerliches Mitglied Harald Gräber

seitens der Gemeindevertretung:
Gemeindevertreterin Birgit Bialluch
Gemeindevertreterin Eike Brunkert – zugl. als Protokollführerin
bürgerliches Mitglied Willibald Bauer

als Gäste:
Herr Trotz 
Lukas Tönnesen
Niklas Braun

Beginn: 19.00 Uhr                       Ende: ca. 21.15 Uhr

Um 19.00 Uhr findet eine Ortsbegehung des Hafen- und Strandbereiches Langballigau statt.

Zu Punkt 1 der Tagesordnung:
Begrüßung und Berichte des Vorsitzenden und des Bürgermeisters

Bürgermeister Peter Dietrich Henningsen fehlt entschuldigt.
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Bauausschussvorsitzender  Asmussen  berichtet,  dass  der  Gemeindearbeiter  zurzeit  von
SGB II-Empfängern unterstützt wird. Desweiteren teilt er mit, dass er gemeinsam mit dem
Bürgermeister die Unewatter Straße abgenommen hat und in der diesjährigen Saison wieder
Strandranger beschäftigt werden.

Die Protokolle werden in Zukunft nur noch stichwortartig erstellt.

Zu Punkt 2 der Tagesordnung:
Planungen im Rahmen des Förder- und Investitionsprogrammes
"Neugestaltung Hafen- und Strandbereich"

a. Basketballfeld:

- Lage: bei Genehmigung östlich des Parkplatzes, ansonsten nördlich.
  Antrag auf Genehmigung der Basketballfläche soll erstellt werden.

- Größe: 10 m x 20 m

- Belag: roter Asphalt, 
  schriftliche Abklärung beim TÜV, ob Fallschutzplatten erforderlich sind

- vorhandene Skaterbahn demontieren und evtl. bei eBay für Selbstabholer anbieten,
  Das Anbieten im Internet wird mit Ordnungsamt besprochen.

b. Toilettensituation:

Silbermöwe:

- Eigentumsfrage klären

- die Gemeinde hat eine Reinigungskraft beschäftigt, die auch die Toiletten auf- und
  abschließt

- Türen und Inneneinrichtung muss erneuert werden

- nach Renovierung bessere Beschilderung

Hafentoiletten:

- jetzige, bereits schon ausgeschilderte Behindertentoilette ist nicht vorschriftsmäßig
  (Abstand der Toilette zur Wand, Toilettenhöhe und ein fehlender zweiter Haltegriff)
  evtl. neue Behindertentoilette in vorhandenen Räumen bauen

- erweiterte Öffnungszeiten werden gefordert, z.B. am Himmelfahrtstag

c. sonstiges

- Abfall wird nicht ordnungsgemäß entsorgt ( Müllcontainer sind nicht zugänglich)
  Standfläche der Abfallcontainer soll neu verkleidet werden

- Schachbrett 4 m x 4 m soll kurzfristig gebaut werden (Figuren sind bestellt)
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- bei günstigem Wind: Seetankbeseitigung (durch Hans Brunkert) und ggf. abfahren

- Absperrung zum Zoll und der Brücke evtl. entfernen (Gitterzaun)

d. Informationsschild im Strand- und Hafenbereich Langballigau:

-finanzielle Beteiligung der ansässigen Betriebe

Willibald Bauer will sich informieren

e. Bepflanzung am Strand und Parkplatz in Langballigau

Zu Punkt 3 und 4 der Tagesordnung:
Bau- und Wegeangelegenheiten / Verschiedenes:

- oft Motorboote und Jet-Ski im Badegebiet
  der Wasserschutz soll mehr drauf achten

- Parkplatzsituation bei größeren Veranstaltungen
  Ausweichfläche evtl. bei Sven Hansen auf der Wiese

- Erinnerung: Schild für Motorrad-Parkverbot aufstellen

- Erinnerung. Verkehrsberuhigung Einfahrt Langballigau (wurde von Signalschau
  abgelehnt) nochmals beantragen.

- Spielplatz Schule, die Schrauben an den Spielgeräten müssen nachgezogen werden

- Problem Wall kappen: zu wenig und schlechte Materialabfahrt
  große Fahrzeuge haben Schwierigkeiten beim Fahren

- Waldweg Freienwillen zu Jens Petersen soll mit Recycling-Material aufgefüllt werden

- Zustand des Bushäuschens an der Nordstraße sehr schlecht

- sehr viel Dreck und Müll vor dem alten Bahnhof, 
  das Ordnungsamt soll sich der Angelegenheit annehmen

Nachdem  keine  Wortmeldungen  mehr  vorliegen,  schließt  Bauausschussvorsitzender
Nikolaus Asmussen die Sitzung.

gez. Nikolaus Asmussen                                            gez. Eike Brunkert
Ausschussvorsitzender                                               Protokollführerin
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